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Referat fra møte i menighetsrådet i Gjerpen 12.03.24 

 
Til stede: Daniel Landsverk, Jørn Arthur Nordeng, Elisabet Dahl Johansson, Ingrid Brenne, Per Hall 

Ødesneltvedt, Martin Brenne Wigtil og Kirsti Sørbø. Aron Åkerlund, praksisstudent fra 

MF, deltok også. 

Ungdomsarbeider og prestevikar Lars Petter Frønes og hans vikar Johannes Hansen 

Ripegutu var med i starten av møtet. 

Ikke til stede: Kjersti Hole Haatveit, Vibeke Aarrestad Deilrind og Inger Sissel Løberg 

 

Sak 20/24 Godkjenning av referat og innkalling. 

Referatet godkjent. Innkallingen godkjent med en tilleggssak, Sak 26/24, Budsjett for 

2024. 

 

 

Sak 21/24 Besøk av Lars Petter Frønes og Johannes Hansen Ripegutu 

Lars er ungdomsarbeider i 50%, lønnet av menigheten. Han skal nå ha permisjon fra 

stillingen i et år, og han har foreslått Johannes som vikar.  

Johannes presenterte seg. Han er nå tilknyttet Ungdom i oppdrags bibelskole i Texas. Der 

er han ferdig til sommeren. Johannes har vært aktiv i Nenset menighet det meste av sitt liv. 

Han har også vært aktiv i Acta og har mye erfaring med ungdomsarbeid. Han er utdannet 

elektriker.  

Lars Petter fortalte om oppgavene han har i ungdomsarbeiderstillingen. Han har Guts for 

ungdom på fredager og Tweens for store barn på onsdager. Han er også med i 

konfirmantarbeidet og deltar i gudstjenester. Han er med og tilrettelegger for store 

fellesarrangementer for ungdom i Grenland.  

 

 

Sak 22/24       Siden sist   

• Fellesgudstjeneste i Siljan kirke og i Gjerpen kirke i vinterferien. 

• Småbarnstrall har startet opp. 17 småbarn med foreldre møtte! 

• Årsmøte i Vealøskapellet 

• Planleggingsmøte før visitas 

 



 
        
 

Sak 23/24 Oppfølging av samlingen på Lifjell 

Kirsti presenterte noen av temaene og tankene vi delte på Lifjell. Vi bygger på tre 

utarbeidede dokumenter: Visjonsdokument for Gjerpen menighet, Styringsdokumentet 

utarbeidet av forrige menighetsråd og Diakoniplan Gjerpen menighet.  

Vi fortsatte samtalen rundt bordet, og vi er glade for alt godt arbeid som foregår i 

menigheten. Det kom også gode forslag om hva mer vi kan gjøre for ulike aldersgrupper. 

Søndagsskole eller samlinger for unge voksne ble nevnt. Vi innser at de ansatte ikke har 

kapasitet til dette. Vi er avhengige av frivillige, som vi ikke har. Det kom forslag om å ha 

dette som sak i menighetsbladet.  

 

 

Sak 24/24 Bispevisitas 

Martin informerte om bispevisitasen 3.-5. og 8. september. Det blir både MR-møte og 

medarbeiderfest for alle frivillige i Gjerpen menighet tirsdag 03.09.  Onsdag 04.09. er det 

møte med kommunen kl. 13-15. Martin ønsker å ha med noen fra MR og stab på dette 

møtet. MR har tre møter til, før saker til bispevisitasen skal være klare. Vi tar det opp på 

MR-møtene i vår. Sakene må sees i sammenheng med forrige sak, Sak23/24. MR må 

prioritere hva vi skal vektlegge framover. Viktig å tenke samarbeid med kommunen. 

 

 

Sak 25/24 Div. info 

• Gjerpen prestegård. Endringer i forhold til OVF. Martin informerte om endringer 

som skjer. Det kan føre til at vi mister store inntekter fra prestegården. Styret for 

Gjerpen prestegård arbeider med saken. 

• Innsettelse av Martin som sokneprest i gudstjenesten 5. mai. 

• Endring: Det blir årsmøte for Gjerpen menighet onsdag 3.april på menighetshuset 

kl. 18.00, etter «Middag sammen». Sterk oppfordring til alle i MR om å møte opp! 

• Årsmøte i Kirkens SOS 21.03.  

• Infomøte med NMS 21.03. i Stathelle kirke. Kirsti snakker med Ingrid i 

Misjonsutvalget. 

• Kurs i å søke midler 09.04. i Nenset kirke. Daniel kontakter Vibeke. 

• Jørn informerte fra møte i Fellesrådet. Tema var blant annet vedlikehold av kirker, 

beredskapsplaner og økonomi.  

 

 

 

Sak 26/24 Budsjett for 2024 

Menighetsrådet vedtar forslag til budsjett for 2024. Budsjettet balanserer med kr. 

1.500.000 i inntekter og det samme i utgifter. I budsjettet avsetter vi kr. 80.000 fra 

Menighetshusets disposisjonsfond til ny EL-tavle. Ny EL-tavle er anslått til å koste kr. 

95.000. Se vedlegg 

 

 

Sak 27/24 Eventuelt  

▪ Per informerte om Fasteaksjonen som foregår 19.03. Frivillige kan møte opp på 

Menighetshuset kl. 16.15.  

▪ Menighetshusstyret ønsker å ha retningslinjer for hva de kan avgjøre selv og hva de 

må søke MR om. MR ber husstyret utvikle forslag til retningslinjer for hvordan 

utvalget kan jobbe.  

 

 



 
        
 

Kirsti Sørbø 

Sekretær 


